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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 1386/2/23 خروم 104 هرامش همانداد غلابا

101038/210 :هرامش
15/11/1386 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م0188693

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
تلادع ناوید یمومع تأیه 23/2/1386 خروم 104 هرامش همانداد غلاباعوضوم

یرادا
تلادع ناوید یمومـع تأیـه 23/2/1386 خروـم 104 هرامـش هـمانداد ریوصـت تـسویـپ هب
یتایلام روما نامزاس 14/4/1383 خروم 211-5776 هرامش همان نآ ساسا رب ینبم ،یرادا
قح یراذگاو زا لصاح دمآرد هب میقتسم یاهتایلام نوناق 93 هدام تاررقم لومش رب ینبم ،روشک
دودح و نوناق اب نآ تریاغم مدع و ،ننقم مکح و فده نضتم ،ار یمسر دانسا رتافد زایتملاا
.دیامن یم غلابا مزلا یرادرب هرهب تهج تسا هدومن ملاعا نامزاس نیا تارایتخا

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

:نفلت 33967793:ییوگخساپ عجرمیجراخ -2                 یلخاد -1 :دربراک هنماد
یکیزیف :غلابا هوحنیناتسداد :رظان عجرمدودحم ان :ءارجا تدم:ءارجا خیرات
درادن : خوسنم یاه همانشخب

5776/211 :هرامش
14/04/1383 :خیرات
:تسویپ

هدازیلع یاقآ بانج
روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس سیئر و هیئاضق هوق مرتحم نواعم

نوناک 20/10/82 خروم 41229 هرامش همان ریوصت هب مضنم 25/11/82 خروم 32017/34/1 هرامش همان هب فطع امارتحا
:دناسر یم راضحتسا هب یمسر دانسا رتافد زایتملاا قح هب عجار نارای رتفد و نارتفد رس
قح صخلااب و راک و بسک فلتخم یاه هناورپ یراذگاو ،یتایلام ینف رتفد 20/10/72 خروم 5/30-3746 هرامش همان
نارومام نینچمه و هتسناد 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق قبط 100 هدام )5( هرصبت تاررقم لومشم ار اه زایتملاا
ینوناق ررقم دعاوم رد قلعتم تایلام هبلاطم و دمآرد صیخشت هب تبسن هطوبرم تاررقم تیاعر هب فلکم ار تایلام صیخشت
.دشاب یمن یمسر دانسا رتافد زایتملاا قح یراذگاو هب تبسن تایلام لومش مدع زا یکاح روکذم همان و تسا هدومن
رـگید نیوانـع هب ای لغاـشم هب لاغتـشا قیرـط زا یقیـقح صخـش هـک یدـمآرد "هراـشلااردـص نوناـق 93 هداـم قـباطـم
نوناق نیا رد ررقم یاه تیفاعم رسک زا سپ دنک لیصحت ناریا رد نوناق نیا یاه لصف ریاـس رد روکذـم دراوـم زا ریـغ
نارتـفد رـس هک ددرـگ زرـحم هتبـثم کرادـم و دانـسا بجوم هب هک یدراوم رد " .دشاب یم لغاشم دمآرد رب تایلام لومشم
تــباب 1354 بوصــم ناراـی رـتفد و نارتـفد رس نوناک و یمسر دانسا رتافد نوناق 69 هدام عوضوم یمسر دانسا
،ددرگ یم یقـلت زایـتملاا قـح یـعون هـک هناـخرتـفد یدـصـت یارـب تـیحلاـص دـجاو صاـخـشا و نـیشـناـج یـفرـعـم
تروص رد و ،دنیامن مادقا نآ تایلام تخادرپ هب تبسن یتایلام همانراهظا میلست زا سپ تسیاب یم ،دنا هدومن بسک یدمآرد
هدام تاررقم قفو و دوخ ینوناق تارایتـخا و فیاـظو بسـح دنفلکـم تایلام صیخـشـت نیروماـم فـیلاکـت ماجنا مدع

یتایلام بیرض لامعا اب ررقم تلهم فرظ ،زاین دروم تاعلاطا بسک و مزلا یاه یسررب و تاقیقحت زا سپ فوصوم نوناق 98
.دنیامن ن�عت ار تایلام لومشم دمآرد بسانم

هنگنز درک یردیح

1386/11/15 :دنس خیرات
210/101038 :دنس هرامش
93/1386/018/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نیرظان و یلوتم تایلام*
تافوقوم
خروم 360 هرامش همانداد ریوصت*

تایه مرتحم سیئر 83/7/26
یرادا تلادع ناوید یمومع
هرامش یار لاطبا عوضوم

تایه 82/3/25 خروم 3258-20
یتایلام یلاع یاروش یمومع
طسوت 186 هدام تاررقم تیاعر*
96 هدام نیلومشم دروم رد اهکناب
خروم 104 هرامش همانداد غلابا

یمومع تأیه 1386/2/23
یرادا تلادع ناوید
43388هرامش همانشخب لاطبا
29/8/78 خروم
و ناراکشزرو دمآرد رب تایلام
و یا هفرح یشزرو روما نایبرم
یا هفرحریغ
داـفـم ندـش رـثلاا یغـلـم
هرامش همانشخـب

خروم 50691/298/213
همان بیوصت عوضوم 22/4/88

ک42687ت/63189 هرامش
وضع ناریزو 24/3/88 خروم
لمعلاروتسد و نکسم هورگراک
خروم ص/56352/200 هرامش

11/6/1388
یارجا نوناق حلاصا نوناق لاسرا

و لهچ لصا یلک یاه تسایس
یساسا نوناق )44( مراهچ
زا یراکلمعلا قح تایلام هبلاطم
و یقوقح صاخشا هدنیامن

لغاشم نابحاص
هب یگدیسر رد هیور تدحو داجیا
نابحاص یتایلام یاه هدنورپ
دنب عوضوم یتاعوبطم لغاشم
یاهتایلام نوناق 139 هدام )ل(

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/101038 :همانشخب

210/101038 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/93/1896 :همانشخب
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104 :همانداد هرامش
23/02/1386 :خیرات
83/754 :هدنورپ هسلاک

.یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه :یگدیسر عجرم
نارای رتفد و نارتفد رس نوناک :یکاش
هیرظن و روشک یتایلام روما نامزاس 14/4/1383 خروم 211-5776 هرامش لمعلاروتسد لاطبا :هتساوخ و تیاکش عوضوم
.یتایلام بیارض ن�عت تأیه 24/6/1382 خروم 8977/253 هرامش
لمـعلاروتـسد یـط یتایلاـم روـما نامزاـس ،تـسا هتـشاد ملاـعا یـمیدـقـت تـساوـخداد حرـش هـب یـکاـش :هـمدـقـم
ن�عت تأیه 24/6/1382 خروم 8977/253 هرامش هیرظن هب تیانع اب و 14/4/1383 خروــم211 -5776 هراـمـش
زایتملاا قح لاقتنا یعون ار یفوتم رتفد رس هثرو ای و یگتسشنزاب لاح رد رتفد رس طسوت نیشناج یفرعم ،یتایلام بیارض
هک تسا هتسناد میقتسم یاهتایلام نوناق 131 هدام عوضوم تایلام لومشم یقافتا دمآرد ناونع هب ار نآ و هدومن یقلت
همان قبط -1 .دشاب یم نوناق فلاخ رب و روکذم ترازو تارایتخا زا جراخ ریز لیلاد هب انب روکذم میمصت ذاختا و لمعلاروتسد
یقلت یراجت روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس تسایرو هیئاضق هوق تنواعم 25/11/1382 خروم 32017/34/1 هرامش
و هتسناد رکذلا قوف لحارم یط هب طونم ار نیشناج باصتنا و هدش هتخانش دودرم یمسر دانسا رتافد زایتما یراذگاو ندش
اذل هدیدرگ ءارجلاا مزلا 1368 لاس لوا زا میقتسم یاهتایلام نوناق -2 .تسا هتسناد ربتعم )یفرعم(دح رد ار نیشناج یفرعم
روکذم نوناق ندش ءارجلاا مزلا نامز زا دوب یم ینوناق نیزاوم قباطم هتسشن زاب نارتفد رس زا روکذم تایلام هبلاطم هچنانچ
قبط نوچ رگید فرط زا .دندرگ ر�غت رما نایدصتم رظن قبط دنناوت یمن تاررقم و نیناوق و دش یم هتشاذگ ءارجا دروم هب
نارتفد رس یگتسشنزاب همیب قح یرارقرب مکح رودص 12/8/1381 بوصم یگتسشنزاب و همیب همان ن�آ 3 هدام 4 هرصبت
یرارقرب تهج یهاوگ رودص زا یتایلام یاه هزوح دشاب یم درکلمع نارود رد رتفد رس ملسم یاهیهدب هیلک تخادرپ هب طونم
رودص دوش یم ن�عت یو ینیشناج هب رتفد رس دنزرف هک یدراوم رد یتح و هدومن یراددوخ رتفد رس یگتسشنزاب همیب قح
همیب قح یرارقرب و نیشناج رتفد رس راک هب عورش و هدومن هناخ رتفد یراذگاو زایتملاا قح تایلام تفایرد هب طونم ار یهاوگ
نینچمه و هتسشنزاب رتفد رس نتفرگ رارق راشف تحت تلع هب هجیتن رد تسا هدش قوف تایلام تخادرپ ورگ رد ،یگتسشنزاب
هدام لودج قبط و هدش یفتنم یرادا تلادع ناوید زین و فلاتخا لح یاهتأیه هب هعجارم و ضارتعا ناکما ،نیشناج رتفد رس

100 هدام 5 هرصبت یئاراد و یداصتقا روما ترازو دانتسا -3.ددرگ تفایرد قحان هب یغلابم میقتسم یاهتایلام نوناق 131
)ج( دنب نیلومشم هدام نیا دانتسا دروم هک نآ لاح .دشاب یم 27/11/1380 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا
هدام )ب( دنب 15 فیدر رد و دنشاب یم 95 هدام )ب(دنب لومشم یمسر دانسا رتافد و هدوب میقتسم یاهتایلام نوناق 95 هدام

یگتسشنزاب زا لبق هام 2دناوت یم رتفد رس ،یمسر دانسا رتافد نوناق 69 هدام ربارب -4 .تسا هدش فیلکت ن�عت اهنآ یارب 96
هیئاضق هوق ای تبث نامزاس یارب یمازلا هنوگچیه هکنیا نمض رایتخا نیا .دیامن یفرعم ینیشناج هب ار یطیارش دجاو صخش
ددرگن قفوم هریغ و یزومآراک و رایتخا و اهنومزآ رد هدش یفرعم درف هچنانچ و دیامن یم داجیا نیشناج یارب غلابا رودص رد
هتسشنزاب رتفد رس یارب یقح هنوگچیه روکذم ههام ود نامز تدم زا دعب و هدومنن داجیا هتسشنزاب رتفد رس و یو یارب یقح
رتفد رس ، یمسر دانسا رتافد نوناق 29 هدام قبط و هدوب هیئاضق هوق هعومجم ریز یمسر دانسا رتافد نوچ اذل .تسین روصتم
داهن کی عقاو رد هک هیئاضق هوق یاه هعومجم ریز زا یکی ندومن یقلت یراجت .دشاب یم هیئاضق هوق تاماظن تیاعر هب فلکم
سیسأت و تلایکشت نیودت رد راذگنوناق رظن فلاخ رب و یمسر دانسا رتافد نوناق لولدم فلاخ رب )یتلود هن(تسا یتموکح
یاعدتسا روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس 27/7/1383 خروم 34 /12917 هرامش همان هب هجوت اب هدوب یمسر دانسا رتافد
تیاکش هب خساپ رد روشک یتایلام روما نامزاس یقوقح رتفد لک ریدم.دراد ار روکذم هیرظن و لمعلاروتسد وغل و یگدیسر
28/2/1384 خروم 211-432 هرامش همان ریوصت لاسرا هب تردابم 18/5/1384 خروم 212-1518 هرامش همان یط روکذم
1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق کی هدام 2 دنب قبط ،تسا هدمآ همان نیا رد .دنا هدومن  یتایلام ینف رتفد
ناریا زا جراخ ای ناریا رد هک یئاهدمآرد هیلک هب تبسن ناریا میقم یناریا یقیقح صخش ره نآ یدعب یاه هیحلاصا و
تایلام عون چیه « یساسا نوناق مکی و هاجنپ لصا قبط نینچمه .دشاب یم تایلام تخادرپ لومشم ،دیامن یم لیصحت
زا » .دوش یم صخشم نوناق بجوم هب یتایلام فیفخت و یگدوشخب و تیفاعم دراوم .نوناق بجوم هب رگم دوش یمن عضو
ملاعا لغاشم نابحاص ءزج یمسر دانسا رتافد نابحاص میقتسم یاهتایلام نوناق 96 هدام )ب( ءزج 15 دنب قبط رگید فرط
ای و ندوب نارگ دوخ رب ینبم نوناک یاعدا و .دنشاب یم هنیزهو دمآرد رتافد رد دوخ یلغش تیلاعف تبث هب فلکم هک دنا هدش
هک یرگید هب هناخرتفد زایتما یراذگاو عقوم رد نارتفد رس تسا ملسم هچنآ .تسا ینوناق تهاجو دقاف ندوب یعافتنا ریغ
زا مراهچ لصف لومشم یتفایرد هوجو نیا هک دنیامن یم تفایرد ار یغلابم هدیدرگ د�ات طبریذ عجارم طسوت وا تیحلاص
هنوگچیه و دوب دهاوخ دمآرد رب تایلام لومشم طبریذ نیناوق و تاررقم بسح و یقلت )لغاشم دمآرد رب تایلام (موس باب
یلع قیرط زا تایلام صیخشت عقوم رد انمض .تسا هدومنن زیوجت صوصخ نیا رد ننقم ار یگدوشخب ای یتایلام تیفاعم
تاررـقم یارـجا رد زـین لـمع نـیا هک ددرـگ بیرـض لامـعا یتسـیاب هبـستکـم تایلاـم لوـمشـم دمآرد هب زین سأرلا
و ن�ـعت طـبرـیذ ناـگدـنیاـمـن زا بـکرـم بـیارـض ن�عت نویسیمک طسوت میقتسم یاهتایلام نوناق 415هدام
نامزاس لک سیئر 14/4/1383 خروم 5776 هرامش همان یط هدش ملاعا خساپ قوف بتارم هب اـنـب .ددرـگ یـم صـخشـم
بسح بیارض ن�عت نویسیمک 24/2/1382 خروم 8977/253 هرامش هیرظن یط یتایلام بیرض نینچمه و یتایلام روما
اب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه .ددرگ یم د�ات انیع نآ رد جردنم بتارم و هدوب یتایلام تاررقم و نیناوق
ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب زا سپ و لیکشت ناوید بعش لدبلا یلع ناسرداد و ناراشتسم و اسور روضح
.دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب

یمومع تأیه یأر

روکذم دراوم صاخشا دمآرد هب تایلام قلعت رد حرصم نوناق نآ 93 هدام هلمج زا میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم و ماکحا
دروم هیرظن و لمعلاروتسد نیاربانب .تسا رگید نیوانع ای لغاشم هب لاغتشا قیرط زا یقیقح صخش دمآ رد و نوناق رد
عوضوم یمسر دانسا نارتفد رس هکددرگزرحم هتبثم کرادم و دانسا بجوم هب هک یدراوم رد .... « هتشاد ملاعا هک ضارتعا
دجاو صاخشا و نیشناج یفرعم تباب 1354بوصم نارایرتفد و نارتفد رس نوناک و یمسر دانسا رتافد نوناق 69 هدام
میلست زا سپ تسیاب یم ،دنا هدومن بسک یدمآرد ،ددرگ یم یقلت زایتملاا قح یعون هک هناخرتفد یدصت یارب تیحلاص
و درادن نوناق اب یتریاغم تسا ننقم مکح و فده نمضتم و » ...دنیامن مادقا تایلام تخادرپ هب تبسن یتایلام همانراهظا

.دشاب یمن ینوناق تارایتخا دودح زا جراخ

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه
یرادا تلادع ناوید یئاضق نواعم

میقتسم
یدارفا زا تایلام ذخاو صیخشت
شورـفو دـیرـخ هب تردابم هک
یاه تـکرـش زا وردوـخ
دـنیامن یـم یزاـسوردوـخ
صوصخرد هیور تدحو داجیا
و یقیقح صاخشا تایلام هبلاطم
دیرخ هب تردابم هک یقوقح
یزاسوردوخ یاه تکرش زا وردوخ
دنا هدومن نآ شورف و
یاه همانراهظا فیلکت ن�عت
1398 درکلمع یتایلام
همانداد لاسرا

خروم140009970905813047
19/11/1400

و هرقن ،لاط تادراو تیفاعم
ضراوع و تایلام هنوگره زا نیتلاپ
1402 رویرهش نایاپ ات یکرمگ

طبترم دانسا ریاس
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درف یسدقم

هتسباو ینوناق داوم

یاهلصف ریاس رد روکذم دراوم زا ریغ رگید نیوانع هب ای لغاشم هب لاغتشا قیرط زا یقیقح صخش هک یدمآرد ـ 93 هدام
...ناریا رد نوناق نیا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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